

## **SFLK styrelsemöte 140113**

**Närvarande:** Gunnar, Cecilia, Lena, Jessica, Harry, Eva, Åsa, Jonas, Emmy, Jörgen och Ylva

Föreningen behöver en ny kassör och förslag finns att välja in Jessica Schmidt som ledamot i styrelsen för att därefter väljas till kassör. För att genomföra detta krävs ett årsmöte vilket är utlyst till 140128 och genomförs via Skype. Efter årsmötet kommer styrelsemöte att hållas. Det har ännu inte kommit in några anmälningar till årsmötet.

När det gäller Hantverkskonferensen så har det kommit in 40-50 intresseanmälningar, nästan alla anmälda vill presentera. Det krävs 50 anmälda till konferensen för att arrangemanget ska gå "break even". Troligtvis kommer minst 25 personer till att anmäla sig och det vore bra om det kom ca 100 personer till konferensen. Harry kommer att sammanställa de abstract som finns och mejlar sedan dessa till styrelsen. Programpunkter diskuteras, exempelvis plenumföreläsning om forskning på LF-området. Vidare diskuteras hur Jörgen och Ylva kan vara behjälpliga i arbetet med att arrangera Hantverkskonferensen. Jörgen kommer att formulera ett nytt medlemsblad, när programpunkterna formulerats, och skicka ut.

Åsa Karlsson  
Sekreterare